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ВІДДІЛ ОСВІТИ БРОВАРСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
КРАСИЛІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І -ІІІ СТУПЕНІВ 

вул. Лесі Українки, 30,  с. Красилівка, Броварського р-ну, Київської області, 07451,                                                                                     тел./факс (94)74-3-96, e-mail Krasylivka_sch@ukr.net, код ЄДРПОУ 25300950 

НАКАЗ
06 грудня 2017 року 
                                                                                   №                                                                                                                
с.Красилівка
Про підсумки класно-узагальнюючого 

контролю у 10-му класі
Відповідно до річного плану роботи школи, у рамках внутрішкільного контролю заступником директора з НВР Красюк Н.А. з 01 жовтня по 06 листопада 2017 року проводився класно-узагальнюючий контроль 10-го класу. 

З цією метою була проведена наступна робота:

· Відвідування уроків по всіх предметах.

· Перевірка шкільної документації

· Перевірка робочих зошитів по математиці та українській мові, щоденників учнів.

· Проведено співбесіду з класним керівником
В ході перевірки установлено:

Викладання української мови і літератури.
У 10-му класі українську мова і літературу викладає Барановська В.М. реалізує на уроках принципи  доступності навчального матеріалу. З метою підвищення рівня знань учнів вчитель використовує різні види роботи на уроці: словникові диктанти, тестові завдання, а також застосовує опорні схеми під час вивчення нового матеріалу, що дає змогу розвивати творчі здібності дітей. Валентина Миколаївна проводить систематичне повторення навчального матеріалу, творчі самостійні роботи, формує на уроках вміння та навички учнів у контексті нової теми. Учні активні володіють навчальним матеріалом попередніх уроків.

ІІ.  Викладання зарубіжної літератури

У 10-му класі зарубіжну літературу викладає вчитель Теплюк С.О. 

Відвідувані  уроки показали, що вчитель володіє  методикою проведення уроків. Учитель взаємопов’язує паралельне вивчення всіх видів мовленнєвої діяльності (читання, письмо, усне мовлення, аудіювання), створює доброзичливий мікроклімат на уроці, вміє зацікавити своїм предметом, формуючи особистісні потреби вивчення іноземної мови, приділяє велику увагу диференціації та індивідуалізації навчання. Учитель звертає увагу на розмовну мову.

Перевірка зошитів учнів показала, що вимоги до оформлення і ведення зошитів, в основному виконуються.  Класні і домашні роботи перевіряються регулярно.

ІІІ. Викладання математики
Математику викладає вчитель  Лизогуб Г.М.:

Учитель широко використовує самостійні роботи із самоконтролем, що одночасно є перевіркою виконання домашнього завдання учнів, включає в роботу весь клас. Галина Миколаївна глибоко  володіє навчальним матеріалом, має поставлену математичну мову. 
IV. Викладання іноземної мови
Англійську мову викладає вчитель Чуняк А.М.
Вчитель приділяє велику увагу диференціації та індивідуалізації навчання. Його уроки значно посилюють інтерес учнів до вивчення англійської мови, дають змогу учням висловлювати свою думку, розвивати уміння і навички усного мовлення, правильно оформлених у граматичному відношенні, адекватно відповідати на запитання співрозмовників.

Учитель  робить акцент  на розмовну мову і вивчення граматики. На уроках учитель застосовує різні методи роботи. 

Перевірка зошитів учнів показала, що вимоги до оформлення і ведення зошитів, в основному виконуються.  Класні і домашні роботи перевіряються регулярно.

V. Викладання історії
Історію викладає вчитель Рябець Л.А. Уроки вчителя відповідають програмі.  У своїй роботі застосовує різні дидактичні матеріали. Можна відзначити, що на більшості  відвідуваних уроків активну роль грають учні. Учитель прищеплює учням навички аналізу і встановлення причинно-наслідкових зв’язків, застосування на практиці проблемно-дослідницького підходу.  

VІ. Викладання біології
Біологію   викладає вчитель Кротова Н.І.:

Кротова Наталія Іванівна,  намагається проводити уроки, що відповідають вимогам програми. На уроці просліджується доброзичливий стиль відносин учнів друг до друга і до вчителя. Вчитель приділяє велику увагу індивідуалізації навчання.

Її уроки значно посилюють інтерес учнів до вивчення до біології. 
VІІ. Викладання фізики
Фізику викладає вчитель Лобко О.І.

Відвідування уроків  показало, що вчитель  так відбирає зміст навчального матеріалу і методично відпрацьовує його на уроках. Учитель прищеплює учням навички аналізу і встановлення причинно-наслідкових зв’язків, застосування на практиці проблемно-дослідницького підходу.   Вчить працювати учнів із підручником, широко знайомить з технічним застосуванням явищ, законів, процесів. Багато уваги приділяє формуванню навичок самооцінки та самоконтролю учнів. Однак, у вчителя маються недоліки має місце випадки запізнення учнів на уроки; відсутність належної дисципліни учнів на уроці.

VIII. Викладання хімії
Хімію  викладає вчитель Прудка Л.О.

При проведенні своїх уроків учитель враховує вікові і розумові здібності учнів, використовує такі навчально-виховні методи: словесні (бесіди, розповідь, лекція), наочні (алгоритми, таблиці), практичні (лабораторні опити,  хімічні експерименти), пошукові, логічні (індуктивні, дедуктивні, методи виділення головного), методи самостійної роботи, методи стимулювання і мотивації навчальної діяльності, методи контролю і самоконтролю. Учитель використовує різноманітні форми роботи: фронтальні, групові, індивідуальні. Учитель прагне підтримувати постійний інтерес до предмета, стимулює творчий потенціал дитини.

Викладання географії
Географію  викладає  Теплюк С.В.

Вчитель працює по формуванню в навичок уміння, що учаться, самостійно працювати на уроках з питаннями, атласами, картами, текстом підручника; етапи уроку не витримуються  за часом, домашнє завдання оголошується після дзвоника. Учитель використовує наступні методи роботи: пояснення, бесіду, роботу з текстом підручника, з атласом.

Однак, у вчителя маються недоліки в пред'явленні і виконанні єдиних педагогічних вимог до учнів: має місце випадки запізнення учнів на уроки; виявляється невміння організації навчальної діяльності учнів і як наслідок відсутність належної дисципліни учнів на уроці. Учителю необхідно більше уваги приділяти самоосвіті. 

ІХ. Перевірка робочих зошитів.
На перевірку були узяті зошити по математиці й українській мові. Перевірка показала, що зошиті  вчителями перевіряються регулярно. Зошити учнів знаходяться в гарному стані.  

Однак, у зошитах учнів не просліджується робота з усунення пробілів у знаннях учнів, не проводяться аналізи самостійних і домашніх робіт.

Х. Перевірка щоденників.

Перевірка щоденників показала, що щоденники учнів знаходяться в задовільному стані. 

В основному, у щоденниках учнів мається: інформація про вчителів, що викладають у класах; розклад уроків на семестр.

Класний керівник не регулярно перевіряє щоденники учнів, мало поточних оцінок.

 Більшість учнів нерегулярно записують домашні завдання, батьки  нерегулярно перевіряють щоденники.

На підставі вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1.Учителям-предметникам, що працюють у 10-му класі:

1.1. Приділити особливу увагу учням, які можуть мати високий рівень навчальних досягнень, а також учням, які мають низький рівень навчальних досягнень, враховуючи диференційоване навчання.

1.2. Впроваджувати прогресивні педагогічні технології.

1.3. Звернути увагу на рівень підготовки учнями домашніх завдань.

2. Класному керівнику Самсоненко О.І.:

2.1. Систематично контролювати відвідування учнями школи.

2.2. Контролювати наявність підписів батьків у щоденниках учнів, особливо тих, хто вимагає до себе підвищеної уваги.

3. Заступнику директора  з  НВР  Красюк Н.А., обговорити підсумки класно-узагальнюючого контролю на нараді при директорі.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора з НВР Красюк Н.А.

                             Директор                          А.М.Чуняк         
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